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yv ¡ELECCIONES

VWARRANQUE DE PRECAMPAÑAS EN COMX

 

Si las candidaturas a jefe de Gobierno de laciudad en 2024 fueran
las siguientes,¿por quién votaríausted? [%)

o

Clara Brugada,
Morena-PVEM-PT

 
 

  

  
 

Santiago Taboada,
PAN-PRI-PRD

Indefinido

Clara Brugada,
Morena-PT
 
  

 

 
 

 
 

Santiago Taboada,
PAN-PRI-PRD

Adrián Rubalcava, PVEM

Otro

3

Indefinido

Laencuesta de Morena laganó Omar
García Harfuch, pero por paridad de
género el partido nombró a Clara
Brugada como coordinadora en la

Ciudad. ¿Le parece justa o injustaesa
decisión? [%)

Justa Injusta

35 51

—_
No sabe

 

Fuente: EL FINANCIERO, encuesta telefónica en la Ciudad de México realizada a 800 adultos del 17-19de noviembre de 2023.

 

Fuente: EL FINANCIERO, encuesta telefónicaen laCiudad de México realizadaa 800 adultos del 17-19de noviembre de 2023.
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[Uy /. | PREFERENCIASPARAJEFATURADEGOBIERNO

 

MC TIENE 8%

Arranca
Brugada
con
ventaja
en CDMX
Lamorenistaobtiene 4/% de las
preferenciasparaencabezar laJefatura
de Gobierno; SantiagoTaboada,34%

ALEJANDRO MORENO

amoreno(Qaelfinanciero.com.mx

YURITZI MENDIZABAL

ymendizabalQelfinanciero.com.mx

Al arranque de las precampa-
ñas, Clara Brugada, de More -
na-PVEM-PT,obtieneunaventajade
13puntossobreSantiagoTaboada,
delFrentePAN-PRI-PRD, rumbo a
laeleccióndejefedeGobiernodela
CiudaddeMéxico.

DeacuerdoconlaencuestadeEL
FINANCIERO,realizadadel17al19de
noviembrea800adultosenlacapital
víatelefónica,ClaraBrugadaobtiene
47 por cientodepreferenciaspara
encabezarlaJefaturadeGobierno,
mientras que Santiago Taboada

tiene34 porciento.SalomónCher-
torivskiobtendría8 por ciento.Un
3 porcientoapoyaríaaotraopción,
y 8porcientoestáindefinido.

En otro careo hipotético, con
Adrián Rubalcava por el PVEM,
partidoalqueposiblementesesu-

maríaluegodesurupturaconelPRI,
ClaraBrugada,abanderandoaMo-
renay PT,obtendría45 por ciento;
Taboada,de la coaliciónPAN-PRI-
PRD, 33 por ciento; Chertorivski,
por MC, 9 por ciento,y Rubalcava,
por elPVEM, 3 por ciento,con 7por
cientodeindefinidos.

Luego de la definicióndecan-
didatosdeMorena, lasopiniones
favorablesdeClaraBrugadacasino
semovieron;pasaron de43 a44 por
ciento,entreoctubrey noviembre.
En cambio,laopinión positivade
Omar GarcíaHarfuch bajó,luegode
no serseleccionado.De 46 a40 por
ciento,enelmismolapso.

SantiagoTaboadaobtuvo33por

ciento de opiniones positivas este
mes,un puntomásqueenoctubre,
cuando registró 32 por ciento.El
emecista Salomón Chertorivski
registraestemes 18 por cientode
opinionesfavorables.

De acuerdoconlaencuesta,a51
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porcientodelosentrevistadoslepa-
recióinjustoqueGarcíaHarfuchno

sidoseleccionadocomocandi-

datodeMorena porun criteriode
paridaddegénero,apesardehaber
ganadolaencuesta.A 35 porciento
estadecisiónlepareciójustay14por
cientono tuvoopiniónalrespecto.

Respectodelmétodode selec-
ción,40 por cientotienemuchao
algodeconfianzaenelmétodopor
encuestasqueutilizaMorena para
seleccionarasus candidatos,mien-
tras que 58 por cientotienepoca o
nadadeconfianza.

Segúnelestudio,36porcientode
loscapitalinosnocreequehayaalter-
nanciaelpróximoañoenlaCiudad
deMéxico,yaquecreenqueMorena

yaliadosganarán,mientrasquesólo
22 por cientocreeque laoposición
podríaganar.Entanto,38porciento
consideraquelaelecciónparajefede

Gobiernoenlacapitalpodríaestar

apoyopara
Morena y aliados, y 35 por ciento
paralaoposición.MovimientoCiu-

Tambiénsepreguntóporquién
legustaríaqueganeelpróximoaño.
El48 porcientodelosentrevistados
dijoque legustaría queMorena y
aliadosganaranlaJefaturadeGo-
bierno.Un 35 por cientoseinclina
porlaoposicióny a 10porcientole
esindiferentequiéngane.

Laintencióndevotoporpartidos
registra47porcientode
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v ELECCIONES
 

ELECCIONESENCDMX
Careos
SilascandidaturasajefedeGobiernodelaciudaden2024fueranlassiguientes,¿porquiénvotaríausted?(%)

OCT

Indefinido

Imagendepersonajes
¿Cuálessuopiniónacercade...?(%)

HNfavorable[HHDesfavorable

ClaraBrugada

 
 

Neutral

NOV

   

  

 Indefinido

E Noleconoce

Octubre

AE mE
e OmarGarcíaHarfuch

SantiagoTaboada4c E
PUa

AdriánRubalcava

¿Decisiónjustao injusta?
LaencuestadeMorenalaganóOmar
GarcíaHarfuch,peroporparidadde
géneroelpartidonombróaClara
Brugadacomocoordinadoraenla
ciudad.¿Leparecejustao injustaesa
decisión?(%)

Justa Injusta
35 51

Nosabe
14

VE A 2 A

Confianzaenelproceso
¿Cuántaconfianzatieneustedenel
métododeencuestasqueusaMorena
paraseleccionarcandidatosycandida-
tas?(%)

40

33

24 25
16

o

 

NadaNosabeMucha Algo Poca

Intencióndevotoporpartidos
SihoyhubieraeleccionesparajefedeGobiernodelaCiudaddeMéxico,¿porcuálpartidovotaríausted?(%bruto)

50

 
PAN PRI PRD PVEM PT MC

45

Morena

ClaraBrugada,Morena-PVEM-PT

SantiagoTaboada,PAN-PRI-PRD

Indep.

NOV*

50 0 50

 
 
  

 
 

 

ClaraBrugada,Morena-PT
47 py 45

[Y SantiagoTaboada,PAN-PRI-PRD
e 3334 ]

SalomónChertorivski,MC
, 9

q AdriánRubalcava,PVEM
3

Co *Preguntarealizadaa
3 529entrevistados,del

18al19denoviembre,
Indefinido posterioraqueAdrián

7 Rubalcavarenunciara
alPRI.

Noviembre

ClaraBrugada jo3 E
OmarGarcíaHarfuch

ET

o
SantiagoTaboada: IN
AdriánRubalcavaA
SalomónChertorivski

Ganadorprobableyganadordeseable
EnlaseleccionesparajefedeGobiernodelaCiudaddeMéxicoen2024...(%)

¿Quiéncreeustedquegane? ¿Quiénlegustaríaquegane?

o 50 O 50
Morenay aliados  
  
 

 

  
   
 
  
  

Morenay aliados

Laoposición Laoposición

Esincierto,vaaestarcompetido
38

Leesindiferente
10

Nosabe Nosabe

PAN-PRI-PRD 35

Morena-PVEM-PT

MC 7

Indep. 3

Indefinido 8
Indefinido

Metodología:EncuestaenlaCiudaddeMéxico,realizadadel17al19denoviembrede2023,víatelefónica,a800adultos.Sehizounmuestreoprobabilísticodeteléfonosresidencialesycelulares.Conunniveldeconfianzade95%,el
margendeerrordelasestimacionesesde+/-35porcientoparalosresultadoscon800entrevistasyde+/-4.3porcientoparalosresultadoscon529entrevistas.
SeentregainformecompletodelestudioysuscaracterísticasmetodológicasalECM."Losresultadosreflejanlaspreferenciaselectoralesy lasopinionesdelosencuestadosalmomentoderealizarelestudioysonválidosparaesa
poblaciónyfechasespecíficas”.

 

Patrocinioy realización:ElFinanciero
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